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Αναβάθμιση της Ελλάδας από τη Standard & Poor's 
Ο οίκος αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας Standard & Poor's αναβάθμισε το μακροπρόθεσμο αξιόχρεο της Ελλάδας 

σε B από B-, εκτιμώντας ότι οι κίνδυνοι για τη δημοσιονομική προσαρμογή της χώρας έχουν αμβλυνθεί.  

Ο οίκος αξιολόγησης αναφέρει πως αναμένει η ελληνική οικονομία να βγει το 2015 από επτά χρόνια ύφεσης του ΑΕΠ της. 

«Αναμένουμε την ανάκαμψη του πραγματικού και του ονομαστικού ΑΕΠ της Ελλάδας που θα της επιτρέψει να έχει κατά 

μέσον όρο πρωτογενή πλεονάσματα ύψους 2% του ΑΕΠ της κατά τη διάρκεια της περιόδου 2014-1017» αναφέρει ο S&P 

στην ανακοίνωση που εξέδωσε (http://bit.ly/1uzc0ap). 

Ο οίκος αξιολόγησης αναβάθμισε το μακροπρόθεσμο κρατικό αξιόχρεο της Ελλάδας σε B, με σταθερή προοπτική. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Στο Eurogroup επισημάνθηκε η πρόοδος που έχει σημειώσει η Ελλάδα (Χαρδούβελης) 
Ικανοποιημένος για τη θετική συζήτηση που έγινε στο άτυπο Eurogroup στο Μιλάνο, σχετικά με την εφαρμογή του 

ελληνικού προγράμματος εμφανίστηκε  ο υπουργός Οικονομικών, Γκίκας Χαρδούβελης, αν και όπως φαίνεται από τις 

δηλώσεις του αλλά και αυτές των ευρωπαίων αξιωματούχων υπάρχουν αρκετά ανοιχτά μέτωπα, με πιο σημαντικό αυτό της 

νέας δανειακής σύμβασης – νέου μνημονίου. Ειδικότερα, ο Έλληνας Υπουργός Οικονομικών, Γκίκας Χαρδούβελης, σε 

δηλώσεις του προς το ΑΠΕ-ΜΠΕ εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη θετική συζήτηση που έγινε στο Eurogroup, σχετικά 

με την εφαρμογή του ελληνικού προγράμματος. 

Όπως είπε, στο άτυπο Eurogroup επισημάνθηκε η πρόοδος που έχει επιτύχει η Ελλάδα, ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά την 

εφαρμογή διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων, ωστόσο υπογραμμίστηκε ότι η ατζέντα των ανοιχτών θεμάτων παραμένει 

μεγάλη. 

Ο Γκίκας Χαρδούβελης συμφώνησε με τον πρόεδρο του Eurogroup ότι οι συζητήσεις της ελληνικής πλευράς με την τρόικα 

στο Παρίσι διευκόλυναν την έλευση της τρόικας στο τέλος Σεπτεμβρίου στην Αθήνα. Εκτίμησε ότι η τρόικα θα φτάσει περί 

τις 25 Σεπτεμβρίου και ανέφερε ότι η Ελλάδα έχει μέχρι στιγμής ικανοποιήσει το 55% των συμφωνηθέντων. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης για την προώθηση διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων στα κράτη - μέλη της ευρωζώνης που 

έγινε στο σημερινό άτυπο Eurogroup, ο Γκ. Χαρδούβελης ανέφερε στους ομολόγους του ότι οι διαρθρωτικές 

μεταρρυθμίσεις είναι ένα εργαλείο που πρέπει να χρησιμοποιηθεί σωστά για να γίνει η επανεκκίνηση της οικονομίας. 

Τόνισε, επίσης, ότι η βιωσιμότητα των διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων εξαρτάται από την αποδοχή του κόσμου. 

Ο Γκ. Χαρδούβελης εξήγησε στη συνέχεια ότι στις περιπτώσεις των χωρών με μεγάλη ύφεση και κρίση, όπως η Ελλάδα, 

«είναι σημαντικό ο κόσμος να πάρει μια ανάσα, να δει φως στην άκρη του τούνελ για να αποδεχθεί στη συνέχεια την 

αναγκαιότητα των μεταρρυθμίσεων». 

Συνέχεια…. 
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Αν και τα Ημερήσια νέα που παρατίθενται έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες σημειώνεται ότι δεν παρέχεται καμία εγγύηση, 
ρητή ή σιωπηρή, για την ακρίβεια, πληρότητα ή εγκυρότητα τους. Οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν δεν συνιστούν πρόταση για αγορά, 

πώληση ή/και διακράτηση κάποιου συγκεκριμένου χρεογράφου. 
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Σχολιάζοντας το μηνιαίο απολογισμό της ΕΚΤ που δόθηκε χθες στη δημοσιότητα και προβλέπει ένα σχετικά σημαντικό 

δημοσιονομικό κενό για την Ελλάδα το 2015 και 2016, ο Γκ. Χαρδούβελης ανέφερε ότι η ελληνική πλευρά δεν το θεωρεί 

σημαντικό και ότι αυτό είναι κάτι το οποίο θα φανεί στο σχέδιο προϋπολογισμού που θα κατατεθεί τον Οκτώβριο. Όπως, 

δε, σημείωσε, το θέμα θα συζητηθεί με την τρόικα στην Αθήνα. 

Τέλος ο κ. Χαρδούβελης ανέφερε ότι οι ουσιαστικές συζητήσεις για τη βιωσιμότητα του ελληνικού χρέους θα ξεκινήσουν 

μετά τα στρες τεστ των τραπεζών, που θα γίνουν στα μέσα Οκτωβρίου και προέβλεψε ότι θα περατωθούν είτε στο τέλος του 

έτους, είτε στις αρχές του επόμενου έτους. 

Δηλώσεις Ντάισεμπλουμ…. 

Ο πρόεδρος του Eurogroup ανέφερε ότι οι υπουργοί Οικονομικών της ευρωζώνης ενημερώθηκαν από τον Έλληνα ομόλογό 

τους για την πορεία εφαρμογής του ελληνικού προγράμματος. Όπως είπε, η 5η αξιολόγηση έχει προγραμματιστεί να 

ξεκινήσει πριν το τέλος του Σεπτεμβρίου, σημειώνοντας παράλληλα ότι «το έδαφος προετοιμάστηκε στο Παρίσι, όπου 

διεξήχθησαν χρήσιμες συζητήσεις μεταξύ των ελληνικών Αρχών και των εκπροσώπων της τρόικας». 

Ο Γ. Ντάισελμπλουμ συνέχισε λέγοντας πως όταν ξεκαθαριστεί η εικόνα της τρέχουσας αξιολόγησης, το Eurogroup θα 

μπορέσει να ξεκινήσει συζητήσεις για όλα τα θέματα, που συνδέονται με τη λήξη του ελληνικού προγράμματος στο τέλος 

του έτους. 

Τέλος, ο επικεφαλής του Ευρωπαϊκού Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (EFSF), Κλάους Ρέγκλινγκ, αφού 

υπενθύμισε ότι τον Αύγουστο εκταμιεύθηκαν προς την Ελλάδα 1 δισ. ευρώ, σημείωσε πως παραμένουν προς εκταμίευση 1,8 

δισ. ευρώ από το EFSF και ακόμα 1,8 δισ. ευρώ από το πρόγραμμα SMP (κέρδη των κεντρικών τραπεζών επί των 

ελληνικών ομολόγων). Πρόσθεσε ότι τα ποσά αυτά θα είναι έτοιμα προς εκταμίευση, όταν ολοκληρωθεί επιτυχώς η πέμπτη 

αξιολόγηση. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Επιτυχής η ανταλλαγή εντόκων με 3ετή, 5ετή ομόλογα 
Σύμφωνα με επίσημους κύκλους του ΥΠΟΙΚ, ως «πολύ επιτυχημένη» χαρακτηρίζεται από κυβερνητικούς αξιωματούχους η 

χθεσινή διαδικασία επανέκδοσης των 3ετών και 5ετών ομολόγων που θα αντικαταστήσουν υφιστάμενα έντοκα γραμμάτια 

του Ελληνικού Δημοσίου. Σύμφωνα πάντα με τις πληροφορίες, οι προσφορές από τους επενδυτές που έχουν στην κατοχή 

τους έντοκα γραμμάτια και επιθυμούν να τα ανταλλάξουν με νέα ομόλογα ξεπέρασαν τον στόχο του 1 δισ. ευρώ που είχε 

τεθεί και κινήθηκαν ελαφρώς υψηλότερα του 1,5 δισ. ευρώ. Ωστόσο αυτό δεν σημαίνει ότι όλες οι προσφορές θα γίνουν 

αποδεκτές από το υπουργείο Οικονομικών. Επίσης, προσφορές κατατέθηκαν τόσο από εγχώριους επενδυτές όσο και από 

ξένους, δεδομένου ότι τους τελευταίους μήνες οι ξένοι επενδυτές έχουν αυξήσει σημαντικά τις τοποθετήσεις τους στα 

έντοκα γραμμάτια. Στο πλαίσιο αυτό, αναμένεται να γίνουν αποδεκτές προσφορές για ανταλλαγή γραμματίων με ομόλογα 

από όλους τους επενδυτές, ανεξαρτήτως αν προέρχονται από την ελληνική αγορά ή από άλλες αγορές παγκοσμίως. Μέχρι 

αργά χθες το βράδυ, στον Οργανισμό Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους (ΟΔΔΗΧ) αξιολογούσαν όλες τις προσφορές ώστε να 

καταλήξουν στο τελικό ποσό που θα ανταλλαχθεί και σήμερα αναμένεται και η επίσημη ανακοίνωση. Πλέον στο οικονομικό 

επιτελείο σχεδιάζουν τις επόμενες κινήσεις της Ελλάδας στις αγορές, οι οποίες όπως όλα δείχνουν θα είναι άμεσες και 

σημαντικές. Πρώτη κίνηση είναι η έκδοση νέων εντόκων γραμματίων 18μηνης διάρκειας για την ικανοποίηση επενδυτών 

που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τους συγκεκριμένους τίτλους. Εφόσον δεν υπάρξει κάποια ανατροπή στον σχεδιασμό, 

τότε η έκδοση των γραμματίων αυτών αναμένεται να λάβει χώρα μέσα στον επόμενο μήνα. Δεύτερη κίνηση είναι η 

δημοπρασία νέων ομολόγων 7ετούς διάρκειας. Μέχρι τον Απρίλιο του 2014, η Ελλάδα δεν είχε κανένα μεσοπρόθεσμο 

ομόλογο. Τον Απρίλιο εξέδωσε 5ετές ομόλογο, τον Ιούλιο 3ετές ομόλογο και το υπουργείο Οικονομικών σχεδιάζει την 

έκδοση 7ετούς ομολόγου εντός του Νοεμβρίου, καλύπτοντας με αυτόν τον τρόπο τα «κενά» που υπήρχαν στην καμπύλη των 

ελληνικών ομολόγων και ταυτόχρονα βελτιώνοντας την κατάσταση στη δευτερογενή αγορά τίτλων Παράλληλα, με τις 

εκδόσεις αυτές (18μηνα γραμμάτια και 7ετή ομόλογα) το υπουργείο Οικονομικών θα διασφαλίσει τη ρευστότητα του 

Δημοσίου. Επί της ουσίας το κράτος θα δημιουργήσει ένα αποθεματικό για την αντιμετώπιση οποιασδήποτε έκτακτης 

ανάγκης. Πέραν αυτών, σήμερα αναμένεται να ανακοινώσει ο διεθνής οίκος πιστοληπτικής αξιολόγησης Standard & Poor’s 

(S&P) την έκθεσή του για την ελληνική οικονομία. Στο οικονομικό επιτελείο περιμένουν να δουν εάν ο οίκος θα αποφασίσει 

να προχωρήσει και σε κάποια αναβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας της Ελλάδας, δεδομένου ότι τους τελευταίους 

μήνες έχουν βελτιωθεί σημαντικά τα οικονομικά μεγέθη της χώρας και οι προοπτικές είναι θετικές. Ωστόσο, οι οίκοι (με 

πρώτη τη Moody’s) έχουν δείξει πως για να ξεκινήσουν τις αναβαθμίσεις της ελληνικής οικονομίας περιμένουν τις όποιες 

αποφάσεις λάβει η Ευρωζώνη για τη νέα διευθέτηση του χρέους. Κάτι το οποίο δεν αναμένεται να γίνει πριν από τα τέλη 

του 2014. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

Συνέχεια…. 
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Απαιτούνται επενδύσεις για την ευρωπαϊκή ανάκαμψη (Ντράγκι) 
 «Χωρίς επενδύσεις η Ευρώπη δεν μπορεί να πετύχει την οικονομική ανάκαμψη» τόνισε στο Μιλάνο, στο δείπνο 

του χρηματοοικονομικού Φόρουμ Eurofi, ο πρόεδρος της ΕΚΤ Μάριο Ντράγκι. «Αν δεν καταφέρουμε να 

δώσουμε νέα ώθηση στις επενδύσεις, θα αποδυναμώσουμε την οικονομία βραχυπρόθεσμα και θα επηρεασθούν 

αρνητικά οι μακροπρόθεσμες προοπτικές της» πρόσθεσε.O ιταλός τραπεζίτης υπογράμμισε παράλληλα ότι «δεν 

υπάρχει καμία βοήθεια νομισματικού χαρακτήρα που να μπορεί να φέρει αποτέλεσμα, αν δεν πλαισιωθεί από τις 

πρέπουσες δομικές πολιτικές παρεμβάσεις». Ο Ντράγκι αναφέρθηκε αναλυτικά στην σημασία των επενδύσεων, 

καθιστώντας σαφές ότι «με την κρίση συνολικά μειώθηκαν κατά 20%. Οι επενδύσεις, υπογράμμισε, είναι 

βασικής σημασίας για να μπορέσει να επιστρέψει ο πληθωρισμός σε πιο κατάλληλα επίπεδα και για να 

ξαναρχίσει να κινείται η οικονομία και να επιτευχθεί μείωση της ανεργίας. Ο Ντράγκι σχολίασε τέλος θετικά 

την απόφαση του νέου προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Ζαν Κλοντ Γιούνκερ να εξαγγείλει τριετές 

πρόγραμμα επενδύσεων τριακοσίων δισεκατομμυρίων ευρώ υπέρ της ανάπτυξης και της απασχόλησης. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Συνεκμετάλλευση φυσικού αερίου συμφώνησαν Κύπρος-Αίγυπτος 
Όπως ανακοινώθηκε, συμφωνία  για συνεκμετάλλευση κοιτασμάτων φυσικού αερίου υπεγράφη μεταξύ της 

Κυπριακής Δημοκρατίας και της Αιγύπτου. Σημειώνεται ότι η συμφωνία υπογράφηκε από τον αιγύπτιο 

πρόεδρο, Αμπντέλ Φατάχ αλ-Σίσι. Η Κυπριακή κυβέρνηση εξέφρασε ικανοποίηση για την υπογραφή από τον 

πρόεδρο της Αιγύπτου, του Προεδρικού Διατάγματος, με το οποίο κυρώνεται η συμφωνία - πλαίσιο μεταξύ των 

κυβερνήσεων Κύπρου και Αιγύπτου. Πρόκειται για «μία άκρως σημαντική συμφωνία, η οποία βασίζεται και 

επιβεβαιώνει τη Συμφωνία Οριοθέτησης της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης μεταξύ των δύο χωρών» 

τονίζει σε γραπτή ανακοίνωσή του ο κυβερνητικός εκπρόσωπος της Κύπρου και προσθέτει ότι η συμφωνία 

ορίζει το πλαίσιο και τους κανόνες συνεργασίας των δύο χωρών, σε σχέση με την ανάπτυξη και κοινή 

εκμετάλλευση υδρογονανθράκων σε κοιτάσματα που δυνατόν να τέμνονται από το κοινό όριο των ΑΟΖ των δύο 

χωρών. Επίσης, Κύπρος και Ιορδανία υπέγραψαν μνημόνιο συναντίληψης για πώληση φυσικού αερίου από τα 

κυπριακά οικόπεδα. Σύμφωνα με τον υπουργό Ενέργειας της Ιορδανίας, Μοχάμαντ Χάμεντ ομάδες τεχνοκρατών 

από την Ιορδανία και την Κύπρο θα συναντηθούν τις επόμενες βδομάδες για να συζητήσουν το ζήτημα των 

ποσοτήτων και των τιμών. Ο υπουργός Ενέργειας της Ιορδανίας, πρόσθεσε ότι η τελική συμφωνία θα υπογραφεί 

το 2015. Η Ιορδανία εξετάζει διάφορα ενδεχόμενα προκειμένου να διαφοροποιήσει τις πηγές προμήθειας 

φυσικού αερίου. «Η εισαγωγή φυσικού αερίου από την Κύπρο είναι μια πρακτική λύση καθώς η Κύπρος έχει 

πολύ καλά αποθέματα φυσικού αερίου που μπορούν να συμβάλουν στις ενεργειακές ανάγκες της Ιορδανίας για 

φυσικό αέριο» δήλωσε ο Ιορδανός υπουργός. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Μια δίκαιη διαδικασία ελεγχόμενης πτώχευσης; 
H αντιπαράθεση Αργεντινής- κερδοσκόπων κινητοποίησε τον ΟΗΕ, ο οποίος με ψήφισμα ενέκρινε τη 

δημιουργία πλαισίου για μια διαδικασία ελεγχόμενης πτώχευσης κρατών. Θα μπορούσε να αποκομίσει οφέλη η 

Ελλάδα; 

Σε μια ιστορική συνεδρίαση η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ ενέκρινε στις 9 Σεπτεμβρίου ψήφισμα που ανοίγει 

τον δρόμο για την καλύτερη προστασία χρεοκοπημένων κρατών. Με το ψήφισμα ο διεθνής οργανισμός αποκτά 

λόγο και ρόλο στην αντιμετώπιση πτώχευσης μιας χώρας σπάζοντας στην ουσία το «μονοπώλιο» των πιστωτών, 

δηλαδή του Κλαμπ των Παρισίων και του ΔΝΤ. 

«Τόσο δεσμευτικά και σαφή είναι σπάνια τα ψηφίσματα του ΟΗΕ» δηλώνει o Γιούργκεν Κάιζερ συντονιστής 

του μεγαλύτερου γερμανικού συνδέσμου αναπτυξιακής πολιτικής erlassjahr.de (στα ελληνικά «έτος διαγραφής») 

ο οποίος εδώ και σχεδόν 15 χρόνια τάσσεται υπέρ μιας διαφορετικής αντιμετώπισης των χρεοκοπημένων 

κρατών. 

Σε συνέντευξη στην DW ο γερμανός ειδικός μίλησε για τις προσδοκίες του από το ψήφισμα: «Αναμένουμε ότι με 

την νέα διαδικασία ελεγχόμενης πτώχευσης, την οποία σύμφωνα με το ψήφισμα θα εκπονήσει μέχρι το τέλος του 

2014 ο ΟΗΕ, οι χρεοκοπημένες χώρες δεν θα αναγκάζονται να περιμένουν υπερβολικά μέχρι την αναδιάρθρωση 

του χρέους. Σήμερα δυστυχώς η διαδικασία δεν είναι ανεξάρτητη, μιας και για παράδειγμα στο Κλαμπ του 

Παρισίου οι πιστωτές είναι εκείνοι που καθορίζουν τι θα γίνει. Όπως όμως ισχύει στην πτώχευση μιας 

επιχείρησης ή ενός νοικοκυριού, και στην περίπτωση μιας χρεοκοπίας κράτους δεν θα πρέπει οι πιστωτές να 

αποφασίζουν, αλλά με μια αντικειμενική διαδικασία να δίνονται ρεαλιστικές λύσεις». 

Πραγματογνωμοσύνη αν χρειαστεί η Ελλάδα κούρεμα 

Αναφερόμενος στην Ελλάδα και το ενδεχόμενο νέας αναδιάρθρωσης ο Γιούργκεν Κάιζερ τάχθηκε υπέρ μιας 

ανεξάρτητης μελέτης που θα καθορίσει το ακριβές ύψος του κουρέματος που απαιτείται: «Στην Ελλάδα έχουν 

γίνει αναδιαρθρώσεις χρέους χωρίς αυτό να σημαίνει ότι η χώρα έχει ανακτήσει την φερεγγυότητά της. Προς το 

παρόν συνεχίζεται η συζήτηση αν και πότε η Ελλάδα θα χρειαστεί μια νέα αναδιάρθρωση. Θα ήταν ωστόσο 

θετικό όλες οι εμπλεκόμενες πλευρές, συμπεριλαμβανομένης της ελληνικής κυβέρνησης, να εξάγουν τα σωστά 

συμπεράσματα από την τελευταία πενταετία. Δηλαδή αν αποφασίζει το ΔΝΤ υπό την πίεση της ΕΕ για το ύψος 

του κουρέματος χρέους που χρειάζεται η Ελλάδα, τότε σίγουρα το αποτέλεσμα δεν αρκεί για να επανακτήσει η 

χώρα ευχέρεια κινήσεων. Σε περίπτωση όμως που υπάρξει νέος γύρος διαπραγματεύσεων για ένα ακόμα 

κούρεμα τότε θα βοηθούσε πολύ αν υπήρχε μια ανεξάρτητη πραγματογνωμοσύνη, η οποία να μας πει το 

πραγματικό ύψος του κουρέματος που απαιτείται, έτσι ώστε να μην χρειαστεί η χώρα σε δύο χρόνια και νέα 

αναδιάρθρωση». 

Η Αργεντινή δεν έχει συμφέρον από το ψήφισμα 

Οι περισσότερες χώρες μέλη του ΟΗΕ ψήφισαν υπέρ του σχεδίου που κατάθεσαν οι αναπτυσσόμενες χώρες G77 

και η Κίνα. Υπέρ ψήφισαν 124 χώρες, κατά 11 (ανάμεσα στις οποίες η Γερμανία) και 41 απείχαν (ανάμεσά τους 

και η Ελλάδα). Ανάμεσα στις χώρες που έφεραν το σχέδιο στην Γενική Συνέλευση ήταν και η Αργεντινή, η οποία 

όμως «δεν έχει κανένα κέρδος από το ψήφισμα του ΟΗΕ», υποστηρίζει ο Γιούργκεν Κάιζερ και εξηγεί: «Η 

Αργεντινή επιδιώκει οι χώρες, που βρίσκονται στα πρόθυρα χρεοκοπίας, και είναι δυστυχώς αρκετές, να μην 

ακολουθήσουν τον δρόμο που επέλεξε η ίδια, δηλαδή να διαπραγματευθούν με κάθε πιστωτή ξεχωριστά με 

αποτέλεσμα να είναι αδύνατη η εξεύρεση συνολικής λύσης. Οι βιομηχανικές χώρες που ψήφισαν κατά, ανάμεσά 

τους και η Γερμανία, δεν φαίνεται να συνειδητοποίησαν τους στόχους του ψηφίσματος. Ένας από τους λόγους 

για το όχι του γερμανικού υπουργείου Οικονομικών ήταν η άποψη ότι η Αργεντινή αποσκοπεί σε οφέλη εν μέσω 

διαδικασίας πτώχευσης. Όμως αυτό δεν ισχύει σε καμία περίπτωση γιατί με το ψήφισμα ξεκινούν κατ΄ αρχήν 

συνομιλίες που θα καταλήξουν σε ένα πλαίσιο κανόνων για μια διαδικασία ελεγχόμενης χρεοκοπίας κρατών». 

(Πηγή: Deutsche Welle) 
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